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Megjelenik h e t e n kin t egyszer
vasárnap.

Felelős szerkesztő és kiadó
Szilágyi György
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Nyilttór sora 40 fillér.

Hirdetések nagyság szerint.

Antimerkantilizmus.
Világszerte kormány és tár­

sadalom vállvetve fáradoznak a 
kereskedelmi érdekek megóvásá­
ért és előmozdításáéit; véres há- 
borukat vívnak a keresked-demro 
kedvező positiól; cin véresőért, 
gyarmatokat szereznek a legna­
gyobb áldozatok árán. csakhogy 
a hazai kereskedelmet istápolják, 
a diplomácia, hu hi válását a mo­
dern szellemnek megfelelően tölti 
be, jobbára az ált óla képviselt or­
szág kereskedelmi érdekeinek all 
szolgálatában, csak nálunk nem 
akarnak mindezeknek a tudatára 
ébredni, csak hazánk vezető kö­
rei késnek az uj életfelfogással 
megbarátkozni, elzárkózva az előt­
tük lefolyó eseményektől és állan­
dóan az ország mezőgazdasági 
jellegére hivatkozva.

Mintha akadna józanul szám- 
bajöhető elem ebben a hazában, 
amely nem méltányolná mező­
gazdasági életórdekeinket a ma­
guk igazi és óriási jelentőségében, 
amely ne becsülne valódi hord* * 
erejében a mezőgazdasággal fog­
lalkozó osztályok társadalmi, gaz­
dasági, sőt áliamfentartó értékét. 
Ez azonban nem zárja ki a meg­
győződést arról, hogy manapság 
az egyoldalii érdekeknél; kizáró­
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Hero szerelme.
(Görög rege.)

Irta: 13. FARKAS LAJOS.
— A „Barcs ős Vidéke“ eredeti tárcája. —

Venus papnője, a seslosi I leró szel­
leme — mikur a tenger vihara kél — fel­
merül habjai közül, s (alvilági szerelmes 
sóhajtásaival tölti be a léget

Leander, Leander, hol vagy én szc 
relmem? Nem látod a tornyon a világító 
fényt? Nézil a vihar elült s itt várnak 
szerelmes karjaim... Ej van ismét., a mi 
pásztoróránk időszaka s hiába váratod 
kedvesed? Szerelmünk fénye a sötét éj­
szakában is tündöklöbb mint a nap, az 
vezet vonz s te oartra érsz. Ide... énhoz- 
zám... rabszolganődhez... Kiben felgyujtád 
az isteni lángot, s kinek megmutattad a 
nap hőforrását, mely perzsel, éget, mint a 
szivemben it... Ambrózia illattal van teli 
a lég s lelkem megittasul az édes szere­
lem vágyakozó sóhajaitól... A tenger mo 
rajló zúgása ragadja tovább a hangol

lagos vagy a többi gazdasági té 
nyezők rovásara való támogatása 
az öngyilkossággal határos, ti ért 
a dolog természetéből folyik és a 
világ összes kulturállainainak pél­
dája bizonyilja, hogy ipar és ke­
reskedelem vitágzása nélkül ál­
lam nem erősödhet;!:, nem gaz- 
dagodliatik, n m válhatik hatal­
massá.

Midőn teliát inból felhívjuk 
a figyelmet az aniimerkantiüs'a 
törekvésekre és hangulatokra, mi­
dőn annak a reménynek és óhaj­
tásnak adunk kifejezést, hogy 
legalább a kormány és törvény- 
hozás utasítsanak vissza félreis­
merhetetlen egyértelműséggel min­
den olyan irányzatot, amely egy 
osztálynak a maga egyoldalú ér­
dekeit szolgádé) uralmát akarja 
ebben az országban, hamis elavult 
és káros jelszavaknak hangos 
vagy halk hangoztatásával bizto­
sítani; akkor éppenséggel nem 
gondolunk első sorban a magunk 
egyéni érdekeire, ámbár ezek re­
ánk nézve bizonyára épen olyan 
jelentősek, és jogosultak, mint 
minden más osztályéi, hanem szem 
előtt tartjuk hazánk igaz érdekeit 
amelyeknek megóvását csakis a 
modern haladásban a világ többi 
ku turállamával való üdvös ver­
sengésben la tljtik fel, gazdasági

<‘s kulturális téren egyaránt. Már 
pedig nyilvánvaló, hogyha mi 
csakis mezőgazdaságra szorítko­
zunk és nem iparkodunk az ipar 
és két eskedeletn mezején is előbbre 
menni: akkor a többi állam mind­
jobban elhagy bennünket s mi 
egymagunkra leszünk hagyatva, 
maradi felfogásunkkal, amely az 
ország' gazdasági tönkje felé visz.

Hogy aggodalmaink nem túl­
zottak, hogy benyomásaink nem 
alaptalanok, ezt a közelmúlt több 
praegnans jelensége kótségbevon- 
hatat latiul bizonyítja.

Ilyen nevezetesen a támoga­
tásnak az a módja, amelyben a 
sző v ct k ezete k vésze sülnek.

A szövetkezeti eszmének mi 
is igaz Ilivel vagyunk, mert mi 
is valljuk azt az elvet, hogy az 
egyesülés erőssé tesz. Örömmel 
látnánk mi is a szövetkezeti üz­
let forma terjedését hazánkban, 
mert — főleg kisebb körben — 
igen áldásos gazdasági alakulat­
nak tartjuk. De lehetetlen hall­
gatással törnünk azt a törekvést, 
hogy a szövetkezeteket a keres­
kedelem és kereskedők ellen ját- 
szák ki, nemcsak számtalan tár­
sadalmi kedvezéssel, hanem hiva­
talos állami és törvényhatósági 
támogatással.

Történik pedig mindez mesz-

siiva, zokogva Bejárja a Ilellespontus 
partján az örö-.kc zöd ciprus enyhét adó 
lombjait ; a sóhajuk lestel öltenek s fel­
támadnak a mithoszi kor szülöttei: Hero 
és Leander . . .

*

Görögország azúrkék ege alatt, Ros­
toshoz közel egy dombon állt egy virág­
sátor s Herr), a Venus papnője itt. tartotta 
á'dozaiát a szerelem istennőjének. A rab­
szolganők lenge pongyolában körébe gyűli­
tek s szolgáltak neki.

11a leszállt az est s egy sejtelmes 
lágy fuvalom rezgette meg a ciprusok es 
pálmák lombjai:. Hero a virágszőnyegre 
dőlt s dalt zengtek kórusban, melyet a 
szellő üI vili Abydosbu, Leander lakóké 
lyére. Az é.;i dal megfékezte a tenger 
morajló zug.-isd s mintegy parancsszóra 
elült a vihar. A szerelmes hang áihasi- 
totta a iégot. s a Hcllespontus túlsó párt­
ján Le nül I szunnyadó álmát édesí­
tette meg.

Aduiban felszáll az Olimpusra, az 
istenek ház -jnba s ott az istennők kezé­
ből az édes m-klarl i/Jelé. Mint egy álom­
járó, néha léikéit s kiment a tengerpartra, 
ott halig.i:.a az égi dalt, mely szivet fel- 
gyulaszfa es odes mámorba ringatta. Mi­

kor n tenger mélyéből felmerült a nap és 
sugarait mosolyogva tővel te reá, ébredt csak 
tel. Azt hívé, hogy ez nem álom, hanem 
a való igaz története, mert ő ott volt az 
isteni mulatságon s csak Aurora, a hajnal 
istennője, fénysugaras kocsin szállította 
ismét ide vissza.

Harci pejlova ott toporzékolt türel­
metlenül a sátorhoz kötve. Ebresztgette 
gazdáját; a harcikürt tárogató hangja is 
hiába való volt, Leandert fogva tartotta 
az isteni álom. Kelevézét beledobta a ten­
gerbe s ébren is tovább álmodott.

Ha megint eljött az est s kigyultak 
a csillagok, otthagyta sátorát és kiment a 
tengerpartra, várta, inig elcsendesül a vi­
har s a légen át hozza érkezik a mennyei 
ének. Amint ott a sziklán ült, Morpheus 
ráborította sűrít szürke fátyolét s bár küz­
dött ellene, de az álom isietie győzőit a 
karjaiba dőlve édes álomba merült. Fel­
hangzott isméi az ének, lágyan, lehetet- 
szerüleg. Megjelentek a kis amorettek s 
pajzán mosolyuk mellett, nyílvesszőiket 
reá szegezték. A tenger mélyéből felme­
rüllek a hableányok s egy óriási gyöngy­
kagylót huzva mamik után, megjelent, 
benne Hero, fényes görög ruházatban. 
Ugyanazzal a csábos arccal, a könnyű,
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szomenú' közvetett és közvetlen 
állami kedvezéssel -- ügy, hogy 
megtörténik az a világ történel­
mében bizonyára páratlan eset, 
hogy az állam a maga adólizető 
polgárai ellenében szervezi és 
pártfogolja a szövetkezeteket, olt 
is, ahol azok megélhetése lehe­
tetlen, csak azért, hogy a keres­
kedők egyes osztályait tönkrete­
gye. Es támogatja ezenfelül az 
érvényben levő törvény világos 
megsértésével, mert tűri, hogy a 
fogyasztási szővetkezeteknek azok 
is vásárlói legyenek. akik azok­
nak nem tagjai, ami a szövetke­
zeti eszmével ép my ellenkezik, 
mint a kereskedelmi törvénnyel 

Legújabban a szövetkezeti 
eszme propagálása címén egyik 
legvirágzóbb iparunkat a malom­
ipart akarják vagy tényleg fog­
jak tönkretenni olyképpen, hogy 
ólami ámogatá‘-sal ma omszövet- 
kereteket létesítenek akkor, mikor 
malmaink minden állami támo­
gatás l éikül szerező k meg a ma­
gyar lisztnek világhírét és a vi­
liig piacát ekkor, amikor az őrlési 
forgalom tilalma már amúgy is 
helyre nem hozható károkat oko­
zott volt malomiparunknak. Álta­
lános szempontból szemlélve a té­
nyeket pedig', a mesterségesen fej­
lesztett konkurrenuia az üzleti er­
kölcsi'*' is csak károsítóan hathat, 
mert nyilvánvaló, hogy oly ipar­
nak állami támogatása, amely a 
nélkül is virágozhat, nem vezet­
het szolid eredményekre.

Az őrlési forgalom eltörlése 
iránt annak idején sajnosai! si­
kerrel folytatott agitálás elhibázott 
voltát már maguk az agrárkor ok 
is kezdik belátni, észlelvén név- 
szennt azt. hogy eljárásukkal nem­
csak a malomipart, de önmagukat 
is érzékenyen megkárosították.
Ezen örvendetes, bár késett, de 
nem késői meggyőződés hajnal- 
hasadtát, a képviselőházi közgaz­
dasági bizottság előadója által, a 
folyó év február havában, az őr-

lési forgalom egyik a'akzatának 
engedélyezésére irányuló, a ne­
vezett bizottság elé terjesztett ja­
vaslata észlelheti. Reméljük, hogy 
nemzeti kormányunk, a hazai 
közgazdasági érdekek fejlesztési* 
körül szerzett érdemeit, az őrlési 
forgalom ujabbi reá kn válásával 
fogja szaporítani.

II mondóképpen a kereskedő­
osztály ellen irányul a mezőgaz­
dasági s z c s z gy árak fa vonz á 1 á s a 
az ipari szeszgyárak rovására. Itt 
is eg \ fényes jövőjű és az állam­
nak is nagy jövedelmet hajtó 
iparag veszi 'y ez te léséről van sző, 
anélkül, hogy bárki egyéb okál 
Híd na adni az, eddigi egészséges 
irány megváltoztatásának, minI az 
agráréi dekekrmk egyoldalú istá- 
polasat a többi gazdasági ag ro 
vására,

A hazai iparfejlesztés és ipar- 
I ej lód es történeteben végzet szerű - 
nek látszik az a jelenség, hogy 
alig « rí el valamely iparag szá­
néul 'V> mértékét, alig' élvezi az 
ipari vallaikozo kockázatának és 
Iá ['adózásainak gy ümölc-'ét, máris 
akár szerencsétlen véletlenek, i 
akár szerencsétlen eszmékből fo­
lyó mesterkedések akasztják meg 
fejlődéséi, vagy apasztják jö ve­
del mezősegét, inig végre nehánx 
évig tartó átmeneti tengődes el­
szenvedése után, ujabbi áldozatok 
arán kezd ismét lábra állani és 
fejlődni.

Kötelességünk ezekre a jelen­
ségekre minduntalan és teljes I 
nyíltsággal rámutatni, mert azok­
tól semmi jót hazánk közgazda­
ságára nem várhatunk és azért is, 
muri önérzetünk valósággal fellá­
zad annak lattára, hogy mily 
igazságtalanul, mily se nő' móao'n 
bánik el nálunk állam és társa­
dalom az országnak oly hasznos,
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szakadatlan hasznos munkásság­
gal bizony i'ja he hazaszeretetét és 
rója le a haza iránt való köte­
lességeit.

Epen ezért a legerélyesebben 
tiltakozunk a legújabban megint 
lábra kapott kereskedőül lenes han­
gulat és irány ellen. A magyar 
kereskedelem sohasem kért sem­
miféle külön támogatást a tör­
vényhozástól, a maga becsületes 
munkájával szolgálta hazája ér- 
dekeit és tette lehetővé, hogy min­
den antimerkantilista törekvések 
ellenére mégis van ma számottevő 
magyar kereskedelem. Ezért leg­
alább megkövetelhet annyi őszinte 
megbecsülést, amely minden de­
rekasan végzett tisztességes mun­
ka nvonlában jár, nem pedig foly­
tonos lekicsinylést, sőt an tag o- 
nisniust.

HIRE

szorgalmas és hazatiusagban bár­
kivel a versenyt fényesen kiálló 
osztályával, mint amilyen a ke­
reskedők osztálya, amely nem 
hangzatos szólamokkal, hanem

IvIh'íictszvrii alakkal, ki álmaiban oly solc- 
- n -"in mái- s ki őt az édes, ró- 

ZBjBilö nektárral kínálta. Hallotta ezüst 
csengésű dallamos hangját, olt közeiében 

sak jen lépest kid lone 1 ennie 
1 - mgei habjai !elé és élvezhetné a gyö­
nyöre De lestél, lenyűgözte egy ellenáll­
hatatlan erő, a zsibbusztó álom s nem 
bírt mozdulni. Keble hullámszerűkig eniol-

stöl, mintha haj - 
1 k )l - al harcolna az olunni ii kűzdőléren.

y. én zie fejét a ki- • 
álló köszirti’M s felébredt.

Mar tova Iunt a állomány, messze 
:11 iCiiger luím partján még kú|irá­
niban latin vél le
ingerbe vs uhuin uszotl

11 beledeiiia magul a
.. parira érve,

1 al la Herrn. • ! a. n 1,tll’tifl nstesülését, 
foga Ita őt s bevezette 

1* A 1 abszolganők dalra 
-> 'tjUntak - le.', az első rabszolganő — 

- 'ro párám- a 1 — gyöngyit agyiéból ké- 
ié kellel\ ,n az édes nektárt hozó elő, 
hámorit« italt, mely a földi

mennybe varazsolá a halandót. A szolga* 
i- a másik sátorba vonultak s ott lágy, 

ivoluszerü hangon énekkel mulattatták 
V énus papnőjének vendégét.

Az edee pátiztui’ói’ák, mint röpke per­

cek mai!ak cl. A szerelem, mely lelkűket 
egybe olvasztá, illatos virággá nőtte ki 
magát, mely virágnak illatán, báján el­
vesz a léluk s átszáll a hetedik inenyor- , 
szagba, amelyben legtöbb édesség rejlik, 
s hol még a rózsa is tövis nélkül terem 
és a béka is úgy énekel, mint a csalogány

A hajnal kitárta fénylő szárnyait s 
aranyos sugaraival felicöllőtte a természe 
let. Reggel lett. Leander is felébredt tűn 
déries almából s Hero kérésére otthagyta 
élete napját és visszauszott a tengeren 
Ahydósba, hogyha leszáll az őst., megint 
eljöhessen a gyönyör birodalmába.

Lzen utat megtette aztán többször 
is, de az istenek haragra lobbantak egy 
alkalomkor miatta s mikor a tenger kö­
zépén lehetett, erős vihart támasztottak.
A Hero által alkalmazott jelző fényt el­
oltotta a vihar, s Loánder a tengerbe fül - 
búit. Hero látta a vészt, de nem segíthe­
tett raj la, mert az istenek akarata ellen 
nem tehetett semmit Fájdalmában a vi­
lágító toronyról ő is a tengerbe ugrott s 
eltemették a habok. Sóhajai most is be­
járják a tengert s porijait, hol azok őrökké 
Leandert keresik.

— Esküvő. Lő tv Lajos erzsébet- 
pus-tai állami intéző f. hó 15 én Nagy­
atádon, a róm. leüth. templomban eskü­
dött örök hűséget Ehn Vilmának, nélvi 
Ehn Sándor nagyatádi főszolgabíró leá­
nyának, SArközy György barcsi főszolga- 
Liró sógornőjének.

— Csokonya községben rendszere- 
silett körállatorvosi állás betöltésére a vá­
lasztás július hó 8-án fog meg*-j tét ni.

— Halálozás. Bő kó 13-án névnap­
ján temették Rohonczon Schiefer Antal 
nyugalmazott, előzőleg évtizedeken át volt 
barcsi plébánost. Az elhunyt, inig beteg­
sége rajta erőt nem vett, úgy községünk 
mint amaz egyházának kitűnő érdemes 
ha volt. Conzervativ nézetei mint alapos 
meggyőződésének kifolyásai, még ellenfe­
leiben is tiszteletet keltettek. A feltűnést 
sohasem kereste, életét a puritán szerény­
ség jellemezte, a jótékonyságot is inkább 
titokban gyakorolta. Az iskoláknak min­
denkoron bőkezű maocenása volt és azok­
ról végrendeletében sem feledkezett meg. 
Az elhunyt különben maga is általános 
műveltségű, tapasztalt világ látó férfi, 
főjellemvonása a határozottság volt. Az 
örök viliágosság fónyeskedjék neki.

— Kirándulás Pécsre. Értesítjük 
kerületünk rendes és pártoló tagjait, hogy 
f. hó 29:én kerületünk egy társas kirán­
dulást rendez a pécsi kiállításra, a pécsi 
kerület kedvezményeket óhajt részünkre 
biztosítani, miért is kérjük t. tagjainkat, 
szíveskedjenek minél számosabban a ki­
ránduláson résztvenni. Indulás Barcsról 
reggel 7 óra 30 pkor, visszatérés Pécsről 
ugyanaznap az éjjeli külön von attak A ki­
ránduláson a családtagok is részt vehet­
nek. A szükséges menetjegyekről a részt­
vevők maguk’ tartoznak gondoskodni. A 
rósztveme szándékozó t. tagokat kérjük, 
szíveskedjenek ez iránti szándékukat el­
nökségünknél bejelenteni. Kér. elnökség.

— Meghívó. A „Romiósdi Polgári 
Olvasókör“ 1907 évi jimius hó 10 au a 
komiósdi zöld erdőben a saját pénztára 
javára zártkörű táneviguhnat rendez, 
melyre a 11. ó. közönséget ezúton is tisz­
telettel meghívja a rendezőség. Belepő 
dij személyen kint 00 fillér. Kezdete d. u.
9 órakor,
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— Gyilkossága kiséílet. Lapunk 

mull hűli számában Imi adtunk arról, 
hop3" Varga Pál knslélyoMlombni lakost 
felesége szíven szúrta s hogy azonnal 
meghalt. Utólag nyert értem esünk szerint 
Vaiga Pál nem halt m g, mert a kés a 
szivét nem érte, s valószínűleg életben is 
l'og maradni, hitvese ürömére,

— Vörös kakas Szidok községben 
f. hó 11-én d. e. 10 órakui tűz k, kike­
zelt s lloffer Józsefnek isiatlőjál, isláiió- 
ját es serlésólát, Bóhm Mártonnak do­
hány paj fáját és gazdasági eszközeit össze­
sen mintegy 1000 ív értékben elhamvasz­
totta. Biztosítás révén csak 400 K térül 
meg'. A tüzet lloffer József 5 éves gyer­
meke okozta, aki a sertéséi mellett gyu­
fát gyújtott s az égő gyufát az ólba dobta. 
Midőn az 51 tüzet fogott, a gyermek be 
szaladt a szobába s az ágy alá bujt. Olt. 
találták meg a tűz keletkezésének okozó­
ját a nyomozó csendőrök, akiknek sírva 
vallotta be a fen tirt módon elkövetett tettét

— Cirkus Barcson. E hó 10 én 
25 tagból álló cirkusz társaság érkezett 
helységünkbe. A templom téren naponta 
este 1) orakor tartják előadásaikat, a közön­
ség meglehetős nagy érdeklődése mellett. 
A pártolástól rá szolgálnak ügyes játékuk 
által. Különösen bámulatra méltó mutat­
ványokat végez a társulat igazgatója, a 
lovaglásban pedig leánya tűnik ki. Óriási 
erejével Novak A. ejti csodálatba a néző 
közönséget. Általában kellemes szórako­
zást nyújtanak játékuk által mindazoknak, 
kik kedvelik a cirkuszbeli mutatványokat.

—- Egészségügy őr. 1907 május 
I én „Egészségügyőr“ ezimü szaklap jelent, 
meg. E lap kizárólag a fertőző bajok és 
járványos betegségek ismertetésével azok 
elleni védekezések módjáról a fertőző és 
egyébb betegek mikénti szállításának, a 
betegség kiütése előtt és után követendő 
eljárások kérdéseivel s fertőtleiiiLési intéz­
mény megismertetésével kivan foglalkozni 
hogy a modern bygiénia kimeríthetetlen 
közkincső tétele után jövőben ne szerepel­
jen hazánk állandóan a megbetegedések 
statisztikájának utolsó helyén, Miért is a 
fent nevezett majdnem nélkülözhetetlen 
eszköz, hogy egészségünk fölött kellőleg 
őrködhessünk, ennek folytán a n. é. kö 
zönség figyelmébe melegen ajánljuk. E 
lap szerkesztője Fodor O. Géza sz. lov 
központi fertőtlenítő tiszt, az Orsz. Közeg. 
Egyesület tagja. Előfizetési dij egy évre 
5 kor., félévre 2.50 kor., Megjelenik min­
den hó 15 én. Szerkesztőség IX. kerület, 
Gyáh-ui 3. szám.

— Zsolnai Vilmos zenekara min­
den vasárnap este a „Bárcsi Olvasóköré­
ben ős minden szerdán este a „Dobuy“- 
féle vendéglőben tart zeneestélyt.

— Kabarett estély. Bocskay Béla 
ismert komikus és átváltozó művész nő­
vérével, Bocskay Bella énekesnővel tea­
nap, azaz 15 én a Korona, migyvendéglő- 
ben tartottak előadást. Amint értesülünk, 
nagy tetszést arattak. Kl án pedig a Garni 
■szálloda II agy termében játszanak.

X. Belga óf Franczia töke 
Magyarországon. A „Belga Franczia 
l’tíuzcsopon" mely tudvalevőleg Belgium 
os Francziaország legnagyobb pénzintéze 
temek szindikátusaiból áll a mugy. szent 
korona országainak területén való elhelye- 1 
zésre 100 millió arany irtot engedélyezel!. 
Európa ezen leghatalmasabb Péuzcsoportja 
o készpónztöke folyósításával Budapest leg- 
tekintelyesebb bankárjai, Rolh bank ha ■ 
zat bízta meg. Felhívjuk a t. olvaso közön- ! 
-ég tigyelmét a fővaros eme legnagyobb 
Bankházának lapunk mai számában közzé­
tett Hirdetményére, 1

olí'Kj cxlÍí üji'to íifjtmjvamjt1 fi.
J (R K|OU((jfoí daixadóíi.,
6ú ptditi lnQif](fi d mii f/m. 

jLfiujij)- luuh nnít hm\mi(ulun..

Valódi csak az 
eredeti csomagokban

Kathreiner
newel.

Ne használja senki 
keverik nélkül az izgató 
gyarmatkávét I

Kizárólag a
Kathreiner-féle 

Kneipp-maláta kávé
bizonyult a legjobb pót 
kávénak, mely könnyen 
emészthető, 
tápláló és 
vérképző 
miáltal elő­
mozdítja az 
egészséget

fy
' ■'■MM

(i vermeiteket 
már csak a

Katin uiner-re
'oktassuk.

érdekesebb (és miért). A hölgyek a kö­
vetkező kérdőpontokra felelnek : 1. ki a 
legszellemesebb férfi Barcson, 2. ki a leg­
kedveltebb és miért, 3. legérdekesebb és 
miért, 4. legjellemesebb és miért, 5. és ki 
a legcsuyább V

A dologról részletesen legközelebb 
nyilatkozni. Akkor tippekkel is szolgálok, 
(melyhez u lenti jelzőkkel rendelkező höl- 
-3’ok és urak engedőimét azon kijelentés­
sel kérem, hogy hallgatásuk beleegyezést 
jelent. Esetleges előzetes tiltakozások 
szerda estig a B. és \ . szerkesztőségének 
k üldendők.

Mint fellehető, az első dij érdekében 
nagy korteskedés lcszen, mely eszközök­
ben igen válogatós, mint azt a következő 
Aszta mutatja : (hiteles forrás) Acacia, 
Maliid, Agáta, Alniska. Ibolya, Bonól, 
Arnica, Birkui-eréme, Lovacrin, Tanghi 
di Seh ifani, Fleurs do Cerises púder, 
Amourette-1 >ou d re, (ovális igen ízléses 
chamois színű aranymosásu dobozban) 
1' lours de Cerises (bizarr alakú „címke“),

Helyszűke miatt többről máskor.

CSARNOK.
K r ó n i k a.

Elmondtam már, mit főznek a titkos 
konyha rejtett lábasában, elpanaszoltam 
fantáziám kudarcát, bókoliam üreg asszo­
nyoknak vén emberek rovására, nyaral i- 
záltam ad absurdum iyrai költők szok­
nyája mögé bújva és intettem a leányo­
kat a megöregedéstől, mert szerény néze­
tem szerint ez még a legszebb leánynak 
sem áll jól. I>o megígértem azt is, hogy 
o hereulesi munkával működésemet befe­
jezettnek nem tekintem, kutatni fogom 
tovább, a rejtett lábas tartalmát kilesem, 
ha lehet egyenesen, ha kell furfanggal, 
ha kényszerítenek erőszakkal.

Krónikámnak hűséges (és türelmes) 
olvasóit bizonyára érdekli az a nagy szen­
záció, melyet még méhében hord (a ma­
mája) az idő, de amelyet nekem ellesnem 
sikerült.

Újra csak a nőegylet nagy7 nyári 
mulatságáról van szó, melyről már írtam 
volt és azt állitotam, hog37 az est clonja 
a „gyermekjelmez fele dolog“ lészen. Té­
vedtem, nem esik azért, mert az ször­
nyen emberi du log, hanem mert az érde­
keltségnek a lényeget elrejteni annyira 
sikerült vala, hogy még az én reporter! 
orrom is (melynek pedig cirkulus vitiosusa 
elismerést parancsol) egy teljes hétig a 
legteljesebb bizonytalanságban szerényke­
dett. (Hm !)

(Nehogy pocii; holmi Borbolt urak 
az orrnak gyanús tartózkodási helyét ma­
guk között lévőnek deklarálják, sietek ki­
jelenteni, hogy fenti mondást kedden este 
a ( ami kert egyik asztalának törzsven­
dég tői lesieti! el, akinek szerénysége 
tiltja Borhöli nr társaságát keresni.

De itt nem az orr nagyságáról és 
Borböff ur parányiságáról, hanem egy 
igen-igen rejtett dologról, a szépség- 
versen y r ő I szándékozom ma Írni.

A belép, -dij lefizetése ellenében min­
denki kap egy szavazó-lapot. Azonban 
mást. a férfiak, mást, a hölgyek. A férfiak 
a következő rovatokkal : 1. ki a legszebb 
hölgy Barcson, 2. ki a legszellemesebb, i 
3, legúieausuüb, 4. legelegánsabb, 5. lúg-,

KÖZGAZDASÁG.
A „Hermes“ Magyar Általános Váltóüzlet 

Részvénytársaság Budapest,
heti jelentése a tőzsdeforgalomról 

és a pénzpiacról.
Budapest, 1907 junius 13.

A tőzsdének ama kedvtelcnsége, mer­
ről legutóbbi jelentésünkben említést tenni 
alkalmunk volt, a legközelebb lefolyt héten 
határozott lanyhasságá fejlődött ki. Okát 
ennek egyrészt a külföldi tőzsdékről jelen­
tett gyenge irányzat, másrészt pedig a 
belpolitikai helyzetnek még egyre tartó 
bizonytalansága képezte, és eme kedvezőt­
len mozzanatokat különösen contermine 
eladások eszközlésére használták ki, miál­
tal az árfolyamuk színvonalát tetemesen 
leszorították. A contermine engagemente- 
okát különösen magyar hitel részvények­
ben és rimamurányi vasmű részvényekben 
számottevőknek tartjálci, és ennélfogva 
valószínűnek mutatkozik, hogy a tőzsdei 
irányzat javulásával különösen ezen érté­
kekben lesz rohamosabb emelkedés varható.

Bár az árhanyatlás erősebben az 
in ternationál is értékeknél jutott kifeje­
zésre, voltak egyes helyi értékek is, melyek 
a lanyhulás alatt szenvedtek, úgy a Brassói 
cellulose, a magyar cukoripar az első 
magyar biztosító részvények szenvedtek 
lényegesebb árcsökkenést, anélkül, hogy 
erre különös ok lett volna kideríthető.

A 4 százalékos magyar koronajára­
déknak álehanyatlása a lefolyt héten is 
folytatódott, és átmenetileg 92.55-re ment 
vissza, hogy azután tőkebefektetési célokra 
luftéul vásárlások folytán 93.10-ig javuljon. 
Általában a hét utolsó napján az árfolyam- 
csökkenések véget értek, és az összes 
forgalomba került papírok néhány koroná- 
nyi emelkedést tüntetnek fel.

Az elmúlt hét legnevezetesebb árfo­
lyamváltozásai a következők voltak :

június G. jun. 13.
4 0,0 magyar korona­
járadék 93.45 93.10
magyar hitel részvény 757.75 748.59 
Rimamurányi vasmű rész­
vény 539 25 535.75
Osztrák magyar Allamvnmit rész­
vény 673 — 666.--
Első magyar biztosító társa­
sági részvény 10200.— 10050 —
Magyar cukoripar részv. 1770.— 1740.—
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REICH
HAULS Liter flloinann ni'as mellett)

A vogotn K 
I;tnöen bevált

12 uh.evezett —- nem mint kontár iparíiző, hanem -- limit s-':ik !• ••pvett. 
ipós in sst ■ 1 r vagyuk a nagy érden közönségnek a sajat Iv-zimé

nyű, ra ;ü a evő a inlani, u in. :

Féi íi és iiiíi íii/.(is, Ltombiis és vuizos cipőket minden 
in inőség ben lés Icgs/.ebl) kivitelben gyermekei pokol, vala- 
mint kivágott lakk, chevreaitx. box i.ői cipőket fekete és

színes bőrből.

A raktárban nem található cipőket bárkinek kíván­
sága szerint 48 óra alatt keszitek.
An. é. közönség szives pártfogásáért esedezem. 12—13

^ VAS!
GREENSILL-féle
j v s z E r

a'ánoí'zak ! Amelyen e (Orv védjtigy nin 
. utasítsuk vissza.

Kapható : 
minden

gyógytár ban 
drogériában és jobb 

illatszer­
kereskedésben.
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Vidéki megrendelések postafordultával eszközöltetnek.

Hirdetmény.
ÍOO’OOOOOO K. belga és francia készpénztől-'ét folyósittatunk a Belga- 

Francia Pénzcsoport megbízásából Magyarország területére!!
Sióifi Sianüfíáz Budapest.

A Belga-Francia Pénzcsoport magyarországi képviselősége.
Bank-központunk : a Magy. kir. Opera-Bazár Palotájában van.

Folyósítunk :
Törlesztéses kölcsönöket földbirtokra és bérliá/.akra 10—75 éves törlesztésre 

3 OjO—3 és fél 0,||—4 Il'o—4 és fél O'O os kamatra készpénzben.
Jelzálog kölcsönöket íl-od és III-ad helyi be táblázásra 5—15 évre 5 0 Q kai 

esetleg 5 és fél 0|(|-kal.
Személy és tárca váltóhitelt iparosok és kereskedők vészére, valamint minden 

hitelképes egyénnek 2 és fél—10 évi időtartamra.
Tisztviselői kölcsönöket állami, törvényhatósági, kn ---égi tisztviselőknek és ka- elfogadok még mindenféle női és fő, fi 

tonatiszteknek fizetési előjegyzésre kezes és életbiziosit is nélkül. Lhy mezeknek —ynmcumieie_noi es te.ti
nyugdijaira is. Értékpapírokra, vidéki pénzintézetek és vállalatok részvény ire érté­
kük 95 Ojo áig kölcsönt nyújtunk a Magyar-Oszt rák bank kamatlába mellolt.

Konvertálunk bármely belföldi pénzintézet ál'nl nyújtóit jelzálogos, törlesztéses, 0|csö .^,.t
személy és váltó-kölcsönt. Mindennemű bel- és külföldi értékpapírt napi árfolya- —--------- ’
mon veszünk és eladunk, saját, tőkéinkből értékpapírok lombardirozására reservAlt 
több százezer korona erejéig. Tössdetnegbizásokat a budapesti és összes kiiI 
földi tőzsdéken lelkiismeretesen és pontosan teljesítünk.

Pénzügyi szakba vágó minden reális ügyletet, úgymint, földbirtokok parcellá­
zását és azoknak fimmeirozását a legnagyobb pénze,söpört oknál levő ö-szukö'leté- 
seinknél fogva legelői,yosebben bonyolítjuk le.

Díjtalanul nyújtunk bárkinek szakszerű felviiágositást. Bankunk képviseletére 
megbízható egyéneket felveszünk.

(Válaszbélyeg mindenkor mellékelendő.)
Bankhelyiségeink Budapesten : 17—52

ÉRTESÍTÉS.
A nagyérdemű közönség becses tu­

domását a hozom, hogy

uj rendszerű, önműködő gépezetül rolet- 
tát, ablabfüggönyt, vászon grádlit

a legjutányosabb árak mellett csinálok.

A meglevőket pedig az önműködő 

gépezetre igen olcsón átalakítom Úgyszin­

tén elfogadok női és férfi téli bundákat, 

szőrme és mindenféle téli ruhákat kellő 

gondozás és megőrzése céljából, április 

l-töi szeptember végéig, az előre megál­

lapított csekély díjazás mellett. Továbbá

ruhákat, alakítani, javítani és tisztítani

6-8

Tisztelettel

Schulhoff Simon.
BARCSTELBP

VI. Ó-utca 15. sz. és Lázár-utca 16. sz. a tail vannak. Gvi

Egv fejesen jó knrhan levő 
„Durkopf Dianna“ 

v-reitj)ár olcsó árban eladó Kiss
yoigy pénzügyőri felvigyázó 

Barcs. 2.

Ä női szépség legfőbb kelléke az üde arezbör í
Ennek elérésére leghatásosabb szerek

\ idéki megrendelések pontosan és gyorsan eszközöltetnek.

* Angj al“ eréiiii'. Biztos hatású, ártalmatlan szépilőszer.
Eltávolítja a foltokat, széplőkeí. höratkákat (milesser) és
vörösséget Nagy tégely ára 1 kor.

„Angyal.. szappan. Kitűnő illatú tiszta virágszappan mint
külőnlegeszég egyedül áll. Ára : 70 fill.
r Angyal" hölgypor. a finom arcbőr megóvására egyedüli
hölgy por. igen jól tapad és észrevehetőt len az arcon.

Ara : 1 kor. 20 fill
Franezia és angol illatszer-különlegességek. Eredeti üve­
gekben és kimérve.

Gazdasági, háztartási á latgyógyászati és fényképészeti cik­
kek dús raktára.

Dr. VÁMOS és FÜREDt
22—$6 drogéria és illatszeriára,

PÉCS, Uj városházépület.

Van szerencséin a n. é. kö­
zönség szives figyelmét fel­
hívni dúsan felszerelt

cipői a fitár amra.
Állandó raktáron tarlók férfi- és női fűzős, 

gombos és eugos cipőket, minden minőség­
ben, a legszebb kivitelű gyermekcipőket, va­
lamint kivágott, lakk, chevreaux, box női 
cipőket, fekete és színes bőrből.
A t. közönség szives látogatását kérve,

maradtam kiváló tisztelettel

Weisz Sándor
22—52 fűszer- rövidáru és cipő-kereskedése.

OGCSO ARAK

Nyom, Szilágyi György könyvnyomdájában.
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